Հանման   ճշտության    ստուգումը    գումարով 
• Եթե տարբերությանը գումարենք հանելին ու  ստանանք նվազելին, ապա   այն ճիշտ է  կատարված, իսկ եթե ոչ, ապա սխալ է։ 
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1․Կատարենք հանում 	և   այն ստուգենք գումարով.  
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4567-3569=998 
 
	- 
	4՛ 
	5՛ 
	6՛ 
	7 
	 
	Ստուգում՝ 
	+ 
	3 
	5 
	6 
	9 
	 
	 
	 

	 
	3 
	5 
	6 
	9 
	 
	 
	 
	 
	9 
	9 
	8 
	 
	 
	 

	 
	 
	9 
	9 
	8 
	 
	 
	 
	4 
	5 
	6 
	7 
	 
	 
	 


 
48900-3569= 45331
	 
	4
	8 
	9 
	0 
	0 
	 
	 
	 
	4
	5 
	3 
	3 
	1 
	 

	 -
	 
	3
	5
	6
	9
	 
	 
	+
	
	3 
	5 
	6 
	9 
	 

	 
	4 
	5
	3 
	3
	1 
	 
	 
	 
	4
	8 
	9
	0
	0
	 


 




35697-13508= 22189
	 
	3 
	5 
	6 
	9 
	7 
	 
	 
	 
	2 
	2 
	1 
	8 
	9 
	 

	 -
	 1
	 3
	 5
	 0
	 8
	 
	 
	 +
	 1
	 3
	 5
	 0
	 8
	 

	 
	 2
	 2
	 1
	 8
	 9
	 
	 
	 
	 3
	 5
	 6
	 9
	7 
	 



2000-1598= 402
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2.Գումարումով ստուգիր ճի՞շտ է արդյոք կատարվել հանումը. 
 Օրինակ՝ 6999-256=6743                                                                  
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Ճիշտ է։ 
 
 
 
25698-5895=19803 ճիշտ է
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85694-35698=45996 ճիշտ չէ
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3.Գտի՛ր 	անհայտ 	գումարելին 	ու 	կատարիր ստուգում՝ 
 Օրինակ՝ 
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3805+ =45678 
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